

# ★信息快车

(12月31日)

## 台前

近日,河南省台前县检察院干警走进辖区寄递网点,为寄递从业人员送去《致全县寄递从业者的一封信》,温馨提醒寄递从业人员严格落实实名收寄、收寄验视、过机安检等制度,增强防范寄递违法犯罪意识。检察干警还向前来邮寄的群众讲解寄递违禁品的法律责任,引导寄递从业人员和群众共同筑牢寄递安全防线。

(张瑞军)

## 祁门

安徽省祁门县检察院近日组织干警来到辖区平里镇,入户走访结对帮扶户。走访中,检察干警详细了解了帮扶户的生活状况,解答相关政策咨询,倾听法律诉求,并形成工作台账。下一步,该院将创新帮扶举措,助力乡村振兴。

(倪翠萍)

## 咸宁咸安

近日,湖北省咸宁市咸安区检察院组织青年干警到该省保密教育实训基地参观学习。保密教育实训基地工作人员通过图文讲解、案例分析等方式,深入讲解保密安全知识,分析当前保密工作面临的形势,并就如何提升保密意识等问题与青年干警交流讨论。

(黄黎)

## 黄平

贵州省黄平县检察院近日召开2023年党风廉政建设暨警示教育大会。会上,参会人员集中观看了警示教育片,政治部主任领学了关于形式主义官僚主义典型问题的通报,警醒干警吸取教训,做到以案为鉴、以案明纪、以案促改,不断筑牢拒腐防变的思想防线。

(李银琼 杨明宇)

## 安福

2023年以来,江西省安福县检察院坚持“最有利于未成年人”原则,以检察履职筑牢未成年人家庭保护防线。该院联合该县妇联、民政局签订《关于在办理涉未成年人案件中开展家庭教育指导工作的实施意见(试行)》,联合建立家庭教育指导工作站,推动家庭监护主体责任落地落实。

(刘怡正)

## 清远清新

广东省清远市清新区检察院近日召开“益心为公”志愿者工作座谈会。会上,检察官向志愿者介绍了“益心为公”志愿者检察云平台的功能及使用方法,讲解了公益诉讼检察职能、该院办理的相关案件,为志愿者们自愿担任公益诉讼的“宣传员”“情报员”“监督员”义务致以敬意。

(凌书韵)

## 射阳

近日,江苏省射阳县检察院联合县教育局为辖区中小学教职工举办“预防治理并进 携手共护未来”法治培训。培训会上,检察官结合案例,向教职工讲解了侵害未成年人案件强制报告制度要求,引导教职工携手共护未成年人健康成长。

(夏婷婷 蔡振亚)

## 通辽

近日,内蒙古自治区通辽市检察院组织开展刑事申诉案件质量评查活动。该院第九检察部检察官组成评查组,从事实认定、证据收集、法律适用、法律文书制作、办案效果等方面对2023年以来办理的刑事申诉案件进行评查,提出评查意见。最终,8件案件被评为优质刑事申诉案件。

(张红丽 温馨)

## 商洛商州

陕西省商洛市商州区检察院检察官近日走进商洛职业技术学院,为学生们上了一堂预防网络犯罪法治课。课上,检察官就如何避免就业陷阱、电信网络诈骗的常见套路及预防措施等内容进行讲解,并结合办理的在校学生涉网络犯罪案件以案释法。

(拜锐利)

## 鸡东

2023年以来,黑龙江省鸡东县检察院充分发挥公益诉讼监督职能,结合办案中发现的问题,及时制发检察建议,推动问题有效治理。截至目前,该院立案办理各类公益诉讼案件36件,挽回国有财产损失267万元,为建设美丽、健康、法治鸡东贡献了检察力量。

(韩茹)

本栏邮箱 zf@jcrb.com  
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)